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COMUNICATO STAMPA

Più di 50 artisti si uniscono in nome della solidarietà per 
la VI edizione de “L’arte nell’uova di Pasqua” di Sergio Valente
Roma, 27 marzo 2007. Si inaugura stasera la VI edizione de “L’arte nell’uovo di Pasqua” il progetto ideato dal noto hair stilyst Sergio Valente con il Patrocinio della Regione Lazio, la Provincia di Roma, il Comune di Roma, la Camera Nazionale della Moda Italiana, Alta Roma e il Segretariato Sociale RAI. L’evento si svolgerà nella prestigiosa sede Museale dell’ARA PACIS alle ore 19.00. Le opere saranno poi esposte in mostra dal 28 al 30 marzo da Finante in Via Margotta 54. 
Una collezione unica e straordinaria composta da opere,  sculture e  quadri, ispirate al soggetto dell’Uovo  liberamente interpretato da pittori, scultori e designer che hanno deciso di sostenere questo progetto in nome della  solidarietà.

L’Arte nell’Uovo di Pasqua  rappresenta uno dei più attesi eventi di charity della Capitale e ha l’obiettivo di raccogliere fondi per associazioni umanitarie ogni anno diverse. Quest’anno il ricavato delle vendite sarà devoluto all’Associazione l’Approdo di Lavinio diretta da Romeo Piccinno, impegnata nel recupero delle dipendenze da farmaci, alcol e stupefacenti ed è l’unica comunità in Italia che si basa sul presupposto scientifico che chi è dipendente è un malato che necessita cure e non punizioni. 
Più di 50 gli artisti che hanno  risposto all’invito di Sergio Valente e Michi Gioia madre di Consolata Chiantelassa  da tempo volontaria nella Comunità e autrice del volume “Quando io vedevo suoni” il racconto di un’importante esperienza di vita.
Ad oggi hanno aderito: GIOVANNI ALBANESE, ROBERTO ALMAGNO, CRISTIANO e PATRIZIO ALVITI, LUIGI BALLARIN, BETTY BEE, MANUEL BOZZI, FRANCESCO BRUSCIA, ANTONELLA CAPPUCCIO, MASSIMO CATALANI, LUCILLA CATANIA, MARIO CEROLI, ALDO CIBIC, PASQUALE DI DONATO, MIRANDOLINA DI PIETRANTONIO, GERARDO DI SALVATORE, BALDO DIODATO, PIERO FIGURA, FABRIZIA FREZZA e GIANCARLO TELESFORO, MASSIMILIANO FUKSAS, G&K-LUSIKOVA, GIAN MARIA, GIAN PAOLO GIANNOTTI, FABIO GRASSI, NICOLA GUERRAZ, AMANDA LEAR, NINO LETTIERI, LUGHIA, MAURIZIO MALABRUZZI, VITA MALVASO, ALVIERO MARTINI, MASSIMILIANO MASTRONARDI, ENRICO MIGLIO, IGOR MITORAJ, ETTORE MOCCHETTI, PATRIZIA MOLINARI, ELISA MONTESSORI, INNOCENZO ODESCALCHI, EMANUELE PANTANELLA, MAURO PICCHIO, ORSOLA POGGI, GIAMPIETRO PREZIOSA, GIUSTO PURI PURINI, TOBIA RAVA’, CLOTI RICCIARDI, FABIO ROTELLA, PIETRO RUFFO, PINO SETTANNI, FABRIZIO SILVESTRI e ANTONELLA PETRILLO,  MARCO TAMBURRO, STEFANO TONELLI, IRENE VESCHI.
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